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Ata da quinta Sessão ordinária da Câmara Municipal ao primeiro (01) dia 
de março (03) do ano de dois mil e vinte um (2021), ás 10:10 horas e dez 
minutos o senhor Presidente Jose Carlos M. S, cumprimentou a todos, 
verificou que teve quórum legal declarou aberta à quinta sessão ordinária. 
Convidou Excelentíssimo vereador João do Posto para fazer a leitura da 
bíblia. O mesmo leu em Salmo 115. O senhor presidente convidou 
senhora Silma para fazer a leitura da 4ª Ata Ordinária do dia vinte e dois 
de fevereiro. Após colocou Ata em votação e foi aprovada com correções 
por unanimidade dos vereadores pressente. Leitura da Ordem do dia: 
Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº 
001/GV/MARCIO/2021. Indica ao executivo municipal que seja feita a 
doação de tanques de leites, que se encontra parado em algumas 
associação e grupos organizados, fazer a doação para outras 
associações ou grupos organizados do município de Theobroma, 
que não tem esses equipamentos que foi adquirido através de 
recursos públicos. Apresentação discussão e votação da 
INDICAÇÃO Nº 004/GV/CESAR/2021. INDICO AO EXECUTIVO 
MUNICIPAL A NECESSIDADE DA CONSTRUÇÃO DE UMA 
ROTATORIA NO TREVO DAS AVENIDAS SENADOR OLAVO PIRES, 
JK, 13 DE fevereiro E TRAVESSÕES QUE DA ACESSO A LINHA 601 
E REGIÃO, LINHA 603, PALMARES E TODOS OS ASSENTAMENTOS. 
Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
005/GV/VSC/EJR/2021. Indica, que o Poder Executivo desta 
Municipalidade, devolva o prédio, (posto de saúde) construindo na 
Comunidade Cachoerinha para a secretaria de saúde. Apresentação 
discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 006/GV/VSC/2021. Indica ao 
Poder Executivo que seja corrigido os repasses do incentivo Pós-
graduação, dos professores, e a regularização da ficha financeira 
2020 dos servidores, em caráter de urgência, para fins de 
aposentadoria. Apresentação discussão e votação da discussão da 
INDICAÇÃO Nº. 006/GV/JOÃO/2021. Indica ao executivo Municipal e 
a Secretaria de Obra, a necessidade a recuperação tampa buracos e 
cascalhamento da linha 01, assentamento Rio Branco.  
Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
007/GV/JOÃO/2021. Indica ao executivo Municipal e a Secretaria de 
Obra, a necessidade de fazer a recuperação das pontes das linhas 
cascalheira. Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 
007/GV/VSC/2021. Indica, a secretaria de Obras, que recuperem o 
bueiro no travessão 06. Apresentação discussão e votação da 
INDICAÇÃO Nº. 007/GV/JJBS/2021. O Vereador José Júnior Barros 
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Da Silva (MDB), na prerrogativa que lhe foi conferida pelo povo desta 
municipalidade, na investidura do cargo, exercendo sua função 
basilar de legislador, indica ao Poder Executivo, indica que a 
Prefeitura Municipal de Theobroma, através da Secretaria de 
Educação Cultura e Esportes, faça um estudo, e promova/execute na 
maior brevidade possível, a perfuração de um poço artesiano na 
unidade de ensino CMEI Jeremias Antero Dias. Apresentação 
discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 008/GV/RRA/2021. Indica ao 
executivo municipal através da secretaria de obras e serviços 
públicos, que atenda os moradores da cidade de Theobroma e da 
Vila palmares que precisa de caçamba de terra, para fazer aterro de 
construção, ou Mesmo para corrigir nível de seus terrenos Urbanos. 
Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
008/GV/VSC/2021. Indica, a Secretaria de saúde para colocar um 
aparelho que toca campainha para os pacientes na sala de 
isolamento da Covid 19. Leitura de ofício; Vereador Escritos; 
vereador Gilmar foi à tribuna e cumprimentou a todos relatou sobre um 
requerimento que foi feito com os demais vereadores, encaminharam ao 
Executivo, onde solicitando dele os nomes das nomeações de cargos e 
valores, do dia primeiro de janeiro até o dia trinta e um, e até hoje não 
obteve resposta desse requerimento, recentemente fez mais um oficio 
solicitando a resposta, porque o povo está cobrando dos vereadores, foi 
eleito para dar uma resposta à altura que o povo merece. Frisou que o 
Executivo manda os projetos para essa Casa, com urgência, os 
vereadores estão dando prioridade a esses projetos, votando fazendo 
pareceres para o município andar, recentemente juntamente com o 
vereador Cesar fez parte de um seletivo, de urgência, que precisa ser 
resolvido no Município, nada mais justo dos vereadores cobra do 
executivo que sua assessoria agilize as respostas de indicações, 
requerimentos e ofícios que os vereadores encaminham para a prefeitura. 
Após parabenizou a secretaria de saúde a Marcilene aonde fez a 
campanha de Verminose, na Vila Palmares, parabenizou também o 
Diretor do Hospital André Nink, aonde está desempenhando um bom 
trabalho, e assim finalizou seu discurso agradecendo a todos. Vereador 
Marcio foi à tribuna cumprimentou a todos e justificou sua ausência da 
sessão passada não estava presente dia vinte e dois devido, ter 
deslocado para Brasília mais o prefeito Gilliard, essa viagem foi muito 
importância, aonde protocolou vários ofícios pedindo recurso para o 
Município de Theobroma, que os senhores vereadores avaliam a sua 
ausência. O presidente colocou a ausência do vereador Marcio em 
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votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. 
Vereador Ronei foi à tribuna cumprimentou a todos justificou que não 
esteve na sessão do dia 22/02, devido que viajou a Brasília juntamente 
com o prefeito Gilliard vereador Marcio e o servidor Claudio Santos, que 
o senhor presidente coloca sua ausência em Apreciação dos Nobres 
vereadores, o presidente colocou a justificativa em apreciação e foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Na sequencia o 
vereador Ronei relatou sobre o percurso que fez em Brasília, no gabinete 
dos Deputados Federal e Senado, parabenizou a bancada federal de 
Rondônia que estão destinando R$ 11 milhões, provenientes de emenda 
coletiva da bancada, para realizar aquisição de vacina contra a Covid-19. 
O coordenador da bancada federal deputado Lucio Mosquini confirmou a 
informação a decisão tomada coletivamente após uma reunião que 
contou com a presença dos deputados federais Léo Morais, Expedito 
Netto, Mariana Carvalho, Jaqueline Cassol, Silvia Cristina, Dr. Mauro 
Nazif, Coronel Chrisóstomo.  E também os três senadores de Rondônia, 
Confúcio Moura, Marcos Rogério e Acir Gurcazs. Cada Congressista 
destinou emendas de R$ 1 milhão de reais, totalizando R$ 11 milhões que 
serão destinados ao governo de Rondônia para aquisição de vacinas 
contra a Covid-19 já aprovadas pelas autoridades sanitárias. Deputado 
Federal Expedito Neto, firmou um recurso no valor de um milhão e meio 
de reais, para o Município de Theobroma.  Vereador Ronei frisa que os 
recursos hoje têm um novo formato que vai cair direto na conta do FPM, 
dando uma agilidade no repasse desses recursos para as contas do 
Município. Falou de um projeto a busca de recurso para compra de 
maquinários para o plantio de milho. Parabenizou o Deputado Léo Morais, 
que destinou recurso para o Município de Theobroma em seu nome, após 
finalizou agradecendo a todos presente. O presidente passou para 
discussão da indicação Nº 004/GV/CESAR/2021. INDICO AO 
EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DA CONSTRUÇÃO DE 
UMA ROTATORIA NO TREVO DAS AVENIDAS SENADOR OLAVO 
PIRES, JK, 13 DE FEVEREIRO E TRAVESSÕES QUE DA ACESSO A 
LINHA 601 E REGIÃO, LINHA 603, PALMARES E TODOS OS 
ASSENTAMENTOS. Vereador Cesar fala que essa indicação e umas 
cobranças das pessoas, já ouve também acidente naquela localidade, 
além disso fica mais bonito com uma rotatória, na chegada da cidade. A 
indicação passou para votação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente.  O presidente passou para discussão e votação 
da INDICAÇÃO Nº. 005/GV/VSC/EJR/2021. Indica, que o Poder 
Executivo desta Municipalidade, devolva o prédio, (posto de saúde) 
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construindo na Comunidade Cachoerinha para a secretaria de 
saúde. A vereadora Vanessa fala que é um pedido da comunidade para 
atender aquelas famílias, e pede o voto dos senhores vereadores em sua 
indicação. O presidente passou para votação da indicação e foi aprovada 
por unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para 
discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 006/GV/VSC/2021. Indica ao 
Poder Executivo que seja corrigido os repasses do incentivo Pós-
graduação, dos professores, e a regularização da ficha financeira 
2020 dos servidores, em caráter de urgência, para fins de 
aposentadoria. A vereadora Vanessa foi à tribuna e relatou que os 
servidores foram prejudicados, na administração passada devidos erros, 
aonde não foi repassado o incentivo de pós-graduação dos servidores 
que hoje estão com dificuldade de poder se aposentar, e pediu os votos 
dos senhores vereadores, o presidente colocou a indicação e votação e 
foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 
passou para INDICAÇÃO Nº. 006/GV/JOÃO/2021. Indica ao executivo 
Municipal e a Secretaria de Obra, a necessidade a recuperação 
tampa buracos e cascalhamento da linha 01, assentamento Rio 
Branco. Vereador Joao foi à tribuna e falou que essa indicação esteve 
fiscalizando aonde tem um posto muitos críticos na linha 01, o qual está 
sendo cobrado pelos moradores daquela localidade, o presidente colou 
em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente.   
Discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 007/GV/JOÃO/2021. Indica 
ao executivo Municipal e a Secretaria de Obra, a necessidade de 
fazer a recuperação das pontes das linhas cascalheira. Vereador Joao 
foi à tribuna e falou que pediu para o secretario de obra arrumar aquela 
ponte que está bem danificada e recebeu várias ligações de produtores 
rurais cobrando. O presidente colocou a indicação em votação e foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 
passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 007/GV/JJBS/2021. O 
Vereador José Júnior Barros Da Silva (MDB), na prerrogativa que lhe 
foi conferida pelo povo desta municipalidade, na investidura do 
cargo, exercendo sua função basilar de legislador, indica ao Poder 
Executivo, indica que a Prefeitura Municipal de Theobroma, através 
da Secretaria de Educação Cultura e Esportes, faça um estudo, e 
promova/execute na maior brevidade possível, a perfuração de um 
poço artesiano na unidade de ensino CMEI Jeremias Antero Dias. O 
vereador Junior Barros foi à tribuna e relatou que essa indicação e uma 
demanda, devido à falta de agua na creche, tem vários pedidos de 
funcionários e dos pais de alunos, que passam por essa dificuldade com 
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a falta da agua, já conversou com prefeito e com secretário de educação, 
pediu apoio dos colegas vereadores, em seguida o presidente colocou em 
votação a indicação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 
008/GV/RRA/2021. Indica ao executivo municipal através da 
secretaria de obras e serviços públicos, que atenda os moradores da 
cidade de Theobroma e da Vila palmares que precisa de caçamba de 
terra, para fazer aterro de construção, ou Mesmo para corrigir nível 
de seus terrenos Urbanos. VEREADOR Ronei foi à tribuna e relatou que 
tomou iniciativa, devido muitas pessoas procuram esse tipo de serviços, 
e muitas das vezes secretario fala que não pode, se fazer o serviços vão 
denunciar, porque essa prestação ode serviço não podem faze, o 
vereador Ronei que entendi se o cidadão de Theobroma ou da vila 
Palmares está construindo no Município está valorizando o Município está 
contribuindo, essa indicação com o apoio dos senhores vereadores tem 
certeza que o prefeito Gilliard vai atender pelo menos uma vez por mês 
vai acabar esse problema das pessoas ficar procurando vereadores, cria-
se o cronograma, para fazer esses tipos de serviços, o presidente colocou 
a indicação em votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores 
presente.  O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 
008/GV/VSC/2021. Indica, a Secretaria de saúde para colocar um 
aparelho que toca campainha para os pacientes na sala de 
isolamento da Covid 19. Vereador Vanessa foi à tribuna e fala que 
esteve no hospital municipal, fazendo visita um paciente reclamou que a 
sala de isolamento fica longe da sala de emergência, ao colocar esse 
aparelho vai facilitar para os pacientes chamar um enfermeiro para 
atendê-lo, assim não vai precisar dos pacientes gritar, porque já estão 
passando mal e ter que gritar, para a emergência escutar eles vão ficar 
pior, essa indicação e para facilitar o atendimento dos paciente dentro da 
sala de isolamento. O presidente colocou a indicação em votação e foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 
passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 007/GV/VSC/2021. Indica, a 
secretaria de Obras, que recuperem o bueiro no travessão 06.  A 
vereadora Vanessa foi à tribuna e relatou que esse bueiro tem mais de 
quinze dias que está ruim quando chove não tem como passar devido ter 
buracos do lado, pede que seja arrumado o mais rápido possível esse 
bueiro do travessão seis do lado esquerdo. O presidente colocou a 
indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente.  O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº 
001/GV/MARCIO/2021. Indica ao executivo municipal que seja feita a 
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doação de tanques de leites, que se encontra parado em algumas 
associação e grupos organizados, fazer a doação para outras 
associações ou grupos organizados do município de Theobroma, 
que não tem esses equipamentos que foi adquirido através de 
recursos públicos. Vereador Marcio relatou que tem vários tanques de 
leite parado em algumas associações, pede para o Executivo que faça 
essas doações para aquelas associações que necessitam desses 
tanques de leite, que são tanques de leite do patrimônio público e pede a 
colaboração de todos em sua indicação. O presidente colocou a indicação 
em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. vereador Cesar pediu tempo de líder e relatou sobre o projeto 
de Lei nº 005/GP/PMT/2021, ABRE Credito no Orçamento Vigente e da 
outras Providencias, que foi retirado da ondem do dia da sessão passada, 
esse projeto tem recurso no valor de quatro milhões e quatrocentos 
oitenta e trezentos e quinze reais e trinta e seis centavos,  recurso que 
entrou esse ano, alguns convênios  da gestão passada dos vereadores 
que entrou na conta da prefeitura para esse ano, superávit, tem 
quatrocentos  e quarenta mil que já e trabalho do prefeito atual com os 
vereadores que também está nesse projeto,  está esclarecendo, porque 
teve pessoas perguntando o porquê retirou da pauta  da ordem do dia, e 
não foi dito qual o motivo que foi retirado. Um milhão e meio desse recurso 
são exatamente para fazer recuperação das ruas da cidade, setecentos 
mil do Deputado Geraldo da Rondônia, deve o prazer de poder estar 
indicando esses recursos, oitocentos mil da Deputada Cassia da Muleta 
que são para recapear as ruas, que a população tanto está esperando. O 
presidente relatou sobre esse projeto que foi retirado devido que teve um 
consenso para fazer outro parecer e após foi votado na segunda feira 
mesmo em sessão Extraordinária. Vereador Junior Barros relatou em 
tempo de Líder,  frisou que faz indicação e requerimento para o gabinete 
do prefeito, e o chefe de gabinete não responde dessa forma não está 
compensando fazer esses documentos, tem quinze dias que fez um 
requerimento pedindo para ao secretario de obra fazer um cronograma 
dos trabalhos da secretaria da obra e até hoje não foi respondendo, 
secretário não dá atenção para vereador isso e um absurdo, tem mil e 
trezentos quilômetros de estrada para fazer esse ano, acha que não vai 
fazer porque nem processo aberto tem, estrada boa e prefeito bom, 
estrada ruim e vereador que não presta, todos aqui só quer ajudar, cobra, 
fiscaliza porquê e seu trabalho. Vereador Ronei pede questão de ordem, 
relata que precisa sim que o gabinete responde porque o povo que 
colocou os vereadores na câmara precisa de uma resposta, fica aqui esse 



 

PODER LEGISLATIVO 
PALÁCIO ADALGISA PEREIRA PINTO 

CÂMARA MUNICIPAL DE THEOBROMA 
GABINETE DO PRESIDÊNTE 1º BIÊNIO/2021/2024  

 

Av.13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail. legislativocamarat@gmail.com 

 

apelo que a assessoria do Executivo respondam os vereadores, porque 
muitas das vezes a assessoria atente mal o vereador as vezes atente até 
por questão de obrigação, no ano passado cobrou muito o cronograma 
de trabalho principalmente da secretaria de obra, e um outro cronograma 
que precisamos ser feito e da secretaria de Agricultura. Deixa esse apelo 
para a assessoria do Executivo Municipal. Na sequência não havendo 
nada mais a deliberar o senhor Presidente Jose Carlos pediu à proteção 
de Deus e declarou encerrada a quinta sessão ordinária as onze (11:35) 
horas e trinta e cinco minutos.    
 
 
 

——————————— 
Jose Carlos Marques Siqueira 

Presidente.  


